



# ШКОЛА COMMUNITY OUTREACH ACADEMY (К-6)

[www.outreachacademy.org](http://www.outreachacademy.org) ● Директор школы, Лариса Гончар, (916) 286-1950

Как школы выбора (schools of choice), чартерные общеобразовательные школы имеют нечто общее – это школы, в которых поощряется и ценится активное родительское участие.

Немного факторов являются более важными для успеха школы, чем родительское участие. Чартерная школа Community Outreach Academy была создана, как ответ на нужды родителей и общины и с самого начала очень серьезно относится к текущим нуждам и запросам родителей. Родители являются первыми учителями ребенка. Тесное взаимодействие между семьями, общиной и школами является жизненно важным для успешного развития студентов. При этом, добровольная помощь школе со стороны родителей никогда не может считаться 'чем то само собой разумеющимся'. Как профессиональные работники сферы образования, мы ценим и благодарим тех родителей, кто отдает часть своего драгоценного времени для того, чтобы помочь школе. В соответствии с "Трехсторонним Соглашением" между школой, родителями и студентами всем родителям настоятельно рекомендуется добровольно отработать в школе минимум 12 часов в течение учебного года. Напоминаем, что вы можете также слушать наши школьные радиопрограммы образовательного характера, ориентированные на всю нашу общину - это еженедельные получасовые программы "Семья и Школа", по четвергам с 8:00 а.м., на радиоволне 87.7 FM. Для передачи важной информации и коммуникации с родителями мы также используем School App.

Персонал школы Community Outreach Academy верит, что вместе с родителями и при поддержке общины мы сможем добиться успехов. Мы поощляем всех наших родителей быть активными участниками в процессе школьного образования. Имеется ряд возможностей для родительского участия. Вы можете связаться с учителем вашего ребенка и оказывать помощь в классе, а также спросить наших школьных менеджеров, какая помощь им нужна в офисах или на территории школы. В этом году мы особенно нуждаемся в кандидатах от родителей для работы в Комитете по Изучению Английского Языка (ELAC) и в Школьном Совете (SSC).

ELAC и SSC – это школьные комитеты, которые избираются и состоят из родителей и сотрудников школы. Комитет по Изучению Английского Языка (ELAC) дает возможность родителям консультировать директора и персонал школы по программам и услугам для студентов, изучающих английский язык. Главная задача Школьного Совета (SSC) - содействовать в развитии, утверждении и ежегодной ревизии академического плана школы. Дополнительно, Школьный Совет осуществляет надзор за бюджетом школы (categorical funds). В настоящее время мы находимся в процессе избрания членов Школьного Совета (SSC) и Консультативного комитета по изучению английского языка на следующие два учебные года.

Выражаем всем нашим родителям глубокую признательность за всю работу, которую они делают для того, чтобы дети каждый день посещали школу хорошо отдохнувшими и подготовленными к учебе.

У нас прекрасный коллектив, готовый помочь нашим студентам учиться и преуспевать.

Примите, пожалуйста, наши наилучшие пожелания. Искренне желаем вам успешного и продуктивного нового учебного года. Спасибо за поддержку и сотрудничество с нами во имя успешного обучения ваших детей!



# УЧАСТИЕ РОДИТЕЛЕЙ

## В ЖИЗНИ ШКОЛЫ

ПЕРСОНАЛ  
ШКОЛЫ  
COMMUNITY  
OUTREACH  
ACADEMY ВЕРИТ,  
ЧТО ВМЕСТЕ С  
РОДИТЕЛЯМИ И  
ПРИ ПОДДЕРЖКЕ  
ОБЩИНЫ МЫ  
СМОЖЕМ  
ДОБИТЬСЯ  
УСПЕХОВ.

Лариса Гончар,  
Директор школы  
(916) 286-1950

Школьная общеобразовательная  
**РАДИОПРОГРАММА**

КАЖДЫЙ ЧЕТВЕРГ / 8:00 - 8:30 а.м.

Лариса Гончар

Иван Лещук

iUnio.fm

FM 87.7

EDUCATIONAL RADIO PROGRAM / Every Thursday, 8:00-8:30 a.m.

[www.outreachacademy.org](http://www.outreachacademy.org)